



В Архангельской области местный житель признан виновным в убийстве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее привлекавшемуся к уголовной ответственности 36-летнему жителю города Мирный. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что 10 ноября 2013 года в правоохранительные органы по ЗАТО г. Мирный поступило заявление о безвестном исчезновении 28-летней жительницы Московской области, приехавшей в город Мирный в отпуск. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий органы следствия установили мужчину, с которым без вести пропавшую видели последний раз. Он признал свою вину в убийстве и указал место, где спрятал тело потерпевшей. Как выяснилось, 8 ноября 2013 года после знакомства с девушкой обвиняемый предложил ей прокатиться на автомобиле. В дороге между ними произошла ссора, во время которой обвиняемый задушил потерпевшую. Приговором суда обвиняемому назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.

20 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600087>